
Το ταξίδι μας ξεκινάει στην μαγευτική Ντόχα, πρωτεύουσα του Κατάρ, του 

πρώτου Αραβικού έθνους που έχει φιλοξενήσει το Παγκόσμιο Κύπελλο. Για 

ποιο λόγο όμως επιλέχθηκε μια χώρα που έχει αμέτρητες καταγγελίες για 

καταπάτηση ανθρωπίνων δικαιωμάτων; Σύμφωνα με την FIFA, το Κατάρ 

επιλέχθηκε λόγο της χαμηλής εγκληματικότητας και της κουλτούρας τους, 

βέβαια πολλές πηγές λένε πως το Κατάρ επιλέχθηκε λόγω των χρηματικών 

ποσών που έδωσε στην FIFA. Βέβαια, αυτό είναι μια συζήτηση για άλλη 

φόρα.. 

 

Έναρξη… 

 

Το Μουντιάλ ξεκίνησε και άνθρωποι από όλα τα μέρη του κόσμου έρχονται 

για να δουν την χώρα τους να συμμετέχει στην μεγαλύτερη οργάνωση όλου 

του κόσμου. Πρώτος αγώνας είναι το Κατάρ-Εκουαδόρ, ένα παιχνίδι με πολύ 

backlash εξαιτίας του γεγονότος ότι παίκτες του Εκουαδόρ “δωροδοκούνται” 

από το Κατάρ για να χάσουν 1-0, κάτι που όπως είδαμε δεν έγινε. Το Κατάρ, 

γίνεται η πρώτη χώρα - διοργανώτρια που χάνει τον πρώτο αγώνα στο 

Μουντιάλ (και η πρώτη που χάνει και τα τρία ματς). Δύο γκολ του Έννερ 

Βαλένθια, στέλνουν τον τερματοφύλακα του Κατάρ σε σίγουρη φυλάκιση.  

 

 

Όμιλοι 



Όπως όλοι γνωρίζουμε, το μουντιάλ αυτό είχε μερικά “απροσδόκητα” 

αποτελέσματα, μερικά από αυτά έγιναν στους ομίλους. Ας ξεκινήσουμε με 

την Αργεντινή. 

Αχ η Αργεντινή, κανένας δεν το πίστευε άλλα έγινε, το σερί των 36 

αήττητων αγώνων “σπάει” από την Σαουδική Αραβία… ναι την Σαουδική 

Αραβία. Το πέναλτι του Μέσσι δεν ήταν αρκετό για να πάρει το τρίποντο 

και έτσι δύο γκολ στην αρχή του 2ου ημιχρόνου, στέλνουν τους Άραβες στην 

πρώτη θέση και τους Αργεντίνους στην τελευταία.   

 

Συνεχίζουμε με την Ιαπωνία. 

Η Ιαπωνία, απέδειξε τον εαυτό της ως μια πραγματικά τρομακτική ομάδα. 

Κατάφερε να νικήσει την Γερμανία, πρωταθλήτρια της διοργάνωσης το 

2014 με δύο γκολ. Εκτός από την Γερμανία, η Ιαπωνία κατάφερε να 

κερδίσει την Ισπανία με 2 γκολ (σκόρερ ήταν ο Ντόαν και ο Τανάκα) και με 

την νίκη αυτή, κατέρριψε οποιαδήποτε ελπίδα είχε η Γερμανία στο 

Μουντιάλ (η οποία αποκλείστηκε από τους ομίλους). 

Φάση των 16 

 

Με αυτά και με αυτά, η φάση των ομίλων φεύγει και έρχεται η φάση των 

16. Τα ματσαρίσματα έχουν βγει και ο κόσμος δεν μπορεί να κάνει τίποτα 

πάρα να περιμένει. Οι ομάδες που κατάφεραν να περάσουν δεν είναι τίποτα 

το ασυνήθιστο παρά μόνο μερικές εξαιρέσεις, όπως για παράδειγμα των 

ΗΠΑ, της Αυστραλίας, της Νότιας Κορέας, της Σενεγάλης και του Μαρόκο. 

Βέβαια, υπήρχαν και μερικές αξιοσημείωτες απουσίες, όπως για παράδειγμα 

αυτές του Βελγίου, της Δανίας, της Σερβίας και της Γερμανίας. 

Όπως και στους ομίλους, υπήρχαν αρκετά αποτελέσματα που ήταν 

αδιανόητα, αλλά επειδή μπήκαν πολλά γκολ (όπως για παράδειγμα το 

Πορτογαλία-Ελβετία 6-1) και άλλα επειδή πέρασαν ομάδες που κανένας δεν 

περίμενε, όπως για παράδειγμα το Μαρόκο – Ισπανία, στο οποίο δεν μπήκε 

κανένα γκολ στην κανονική διάρκεια, ούτε στην παρατάση, αλλά το παιχνίδι 

κρίθηκε στα πέναλτι, στα οποία το Μαρόκο ήταν ανώτερο (3-0 στα πέναλτι 

και νίκη Μαρόκο). 

 



Φάση των 8.. 

 
Τίποτα δεν μπορεί να περιγράψει τον πόνο και την έκπληξη που νιώσαμε 

όλοι στην φάση αυτή. Δύο από τα τέσσερα ματς, έληξαν στα πέναλτι. Ένα 

από αυτά τα παιχνίδια ήταν το Κροατία-Βραζιλία. Σε αυτό, η Κροατία ήταν 

καλύτερη απ’την Βραζιλία από την άσπρη βούλα και έτσι, η Κροατία 

καταφέρνει να εκπλήξει τους πάντες και να φτάσει στους ημιτελικούς ακόμη 

μια φορά. 

 



 

 

 

 

 



Ένα άλλο παιχνίδι που κρίθηκε στα πέναλτι ήταν το Αργεντινή-Ολλανδία. 

Οι δύο ομάδες δεν μπόρεσαν να βάλουν άλλο ένα γκολ και έτσι το παιχνίδι 

πήγε στα πέναλτι, που η Αργεντινή ήταν νικηφόρα με σκόρ 3-4. 

 



 

 



Ένα παιχνίδι που είχε καθαρό νικητή και δεν χρειάστηκε να κριθεί στα 

πέναλτι ήταν η νίκη του Μαρόκο, εναντίον του κολοσσού, ονόματι 

Πορτογαλία. Ναι.. το Μαρόκο νίκησε την Πορτογαλία με σκόρ 1-0. Το 

παιχνίδι αυτό μας έμαθε δύο πράγματα: 

1) Πάντα υπάρχουν αουτσάιντερ . 

2) Δεν πρέπει να λέμε πράγματα στο ίντερνετ, ειδικά εάν αυτό που λες 

έχει να κάνει με τον δεύτερο καλύτερο ποδοσφαιριστή στην ιστορία 

του αθλήματος, όποιος κατάλαβε κατάλαβε. 

 

Ημιτελικοί 

 

Σε γενικές γραμμές, όσοι πιστεύαμε ότι θα περνούσαν στον τελικό το 

κατάφεραν. Η Αργεντινή με 3 γκολ και τον χορό του Μέσσι εναντίον του 

Γκβαρντιόλ, φτάνει στον τελικό και θα έχουμε το πολυπόθητο “Last Dance” 

του Μέσσι. 

 

 



Στην άλλη πλευρά της Ντόχα, στο στάδιο Αλ Μπαϊτ, η Γαλλία με ένα γκολ 

του Τεό Ερνάντεζ στο 5ο λεπτό και το γκολ του Κολό Μουανί στο 79ο, 

φτάνει επίσης στον τελικό και θα πρέπει να αντιμετωπίσει την Αργεντινή 

του Λεο Μέσσι. Τα υπόλοιπα, είναι ιστορία. 

 

 

 



Τελικός. 

Αργεντινή – Γαλλία. Μέσσι και Εμπαπέ. Ποιος θα είναι νικητής και ποιος 

θα γράψει ιστορία; 

2 γρήγορα γκολ της Αργεντινής με σκόρερ τον Μέσσι και τον Ντι Μαρία 

κάνουν τον νικητή να φαίνεται ξεκάθαρος, αλλά ο Εμπαπέ είχε άλλα σχέδια. 

Με δύο γκολ μέσα σε ένα λεπτό (80’,81’), ο Εμπαπέ ισοφαρίζει το παιχνίδι 

και δίνει ελπίδες στους Γάλλους. Το ματς οδηγείται στην παράταση. 1 γκολ 

από τον Μέσσι κάνει το σκορ 3-2. Ένα άλλο γκολ από τον Εμπαπέ, τον 

κάνει τον 3ο ποδοσφαιριστή που έχει βάλει 3 γκολ σε τελικό στην ιστορία 

του Μουντιάλ (χατ-τρικ). Το παιχνίδι πηγαίνει στα πέναλτι. Η Αργεντινή 

είναι νικήτρια και το τρόπαιο φτάνει στα χέρια του Μέσσι. Το πρώτο του 

μουντιάλ. Με τον αγώνα αυτό, ο Μέσσι γίνεται αδιαμφησβήτητα ο 

καλύτερος όλων τον εποχών. 

 



 

 



 

 


